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ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DA 

ESCOLA DE MEDICINA 

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dez horas e cinco minutos, na Sala de 1 

Reuniões da Escola de Medicina, no Campus Morro do Cruzeiro, realizou-se a 16ª Reunião 2 

Ordinária do Conselho Departamental da Escola de Medicina da Universidade Federal de Ouro 3 

Preto, convocada pelo Presidente Prof. George Luiz Lins Machado Coelho. Nesta reunião estiveram 4 

presentes, além do Presidente; o Chefe do Departamento de Clínicas Pediátrica e do Adulto, Prof. 5 

Leonardo Brandão Barreto; o Chefe do Departamento de Medicina de Família, Saúde Mental e 6 

Saúde Coletiva, Prof. Rodrigo Pastor Alves Pereira; o Chefe do Departamento de Cirurgia, 7 

Ginecologia e Obstetrícia e Propedêutica, Prof. Iure Kalinine Ferraz de Souza; os representantes 8 

técnico-administrativos: Valdeci Ferreira dos Santos e Vivian Walter dos Reis; e a representante do 9 

CALMED, a discente Mayane de Oliveira Silva. O Prof. Fausto Aloísio Pedrosa Pimenta esteve 10 

presente como convidado. A Vice-Presidente do CODEMED, Profa. Eloisa Helena de Lima 11 

justificou sua ausência por ter compromisso externo em horário concomitante.  A Presidente da 12 

COREME, profa. Maria Cristina V. Aranha Nascimento justificou sua ausência por motivos de 13 

saúde. A representante docente do DEMSC, profa. Olívia Maria de Paula Alves Bezerra justificou 14 

sua ausência pela  participação de banca de dissertação em outro local. COMUNICAÇÕES: 1) 15 

Tramitação de instrumentos Contratuais e respectivos termos aditivos. o Presidente 16 

informou que a orientação do GECON quanto à tramitação de instrumentos Contratuais e 17 

respectivos termos aditivos seria enviada a todos os docentes da EMED para conhecimento. 18 

ORDEM DO DIA: 1) Aprovação da ata da 14ª Reunião Ordinária do CODEMED: o 19 

Presidente indagou aos demais conselheiros se haviam necessidades de modificações ou 20 

acréscimos em cada página da referida ata. Não havendo modificações ou acréscimos 21 

solicitados. DELIBERAÇÃO: colocada em votação a ata da 14ª Reunião Ordinária do 22 

CODEMED foi aprovada por cinco votos e duas abstenções deste Conselho. 2) Aprovação 23 

da ata da 15ª Reunião Ordinária do CODEMED: o Presidente indagou aos demais 24 

conselheiros se haviam necessidades de modificações ou acréscimos em cada página da 25 

referida ata. Não havendo modificações ou acréscimos solicitados. DELIBERAÇÃO: 26 

colocada em votação a ata da 15ª Reunião Ordinária do CODEMED foi aprovada por cinco 27 

votos e duas abstenções deste Conselho. 3) Relatório de Gestão 2017 – EMED: o 28 

Presidente informou a finalização do relatório de Gestão 2017 – EMED, encaminhado 29 

previamente para conhecimento e análise dos conselheiros. DELIBERAÇÂO: colocado em 30 

votação o Relatório de Gestão 2017 – EMED foi aprovado por unanimidade por este 31 

Conselho. 4) Formação de nova Comissão para coordenação do EDC: o cons. Rodrigo 32 

sugeriu que esta Comissão fosse criada internamente no Colegiado do Curso de Medicina 33 

pelo fato deste evento ter caráter estritamente acadêmico. O Presidente informou que 34 

encaminharia esta sugestão ao Colegiado do curso de Medicina em nome do CODEMED. 5) 35 

Extinção do Colegiado especial de Ipatinga – aprovação de relatório (Relator: Cons. 36 

Iure): o cons. Iure se comprometeu a elaborar um relatório no qual conste que não foram 37 

realizadas atividades enquanto esteve como Presidente deste Colegiado. O Presidente 38 

informou que encaminharia a solicitação da extinção deste Colegiado à Reitoria juntamente 39 

com o relatório do cons. Iure. 6) Indicação de membros para composição de Comissão na 40 

EMED com objetivo de estabelecer regras e prioridades para titulação: O Presidente 41 

informou que a Comissão seria composta pelos seguintes membros: profa. Elaine Leandro 42 

Machado (DEMSC), prof. Fausto Aloísio Pimenta (DECPA) e prof. Henrique Pereira Faria 43 

(DECGP) com o objetivo de estabelecer regras e prioridades para titulação de docentes do 44 

curso de Medicina. 7) Comissão de inventário patrimonial da Escola de Medicina 45 
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(Relator: Cons. Valdeci): o Cons. Valdeci informou que havia sido designado pela Portaria 1 

EMED - 01/2018 como presidente da Comissão de Inventário Patrimonial da Escola de 2 

Medicina, e para realização do inventário necessitava da colaboração de todos os técnicos de 3 

laboratório no preenchimentos das planilhas do inventário. O cons. Valdeci informou 4 

também que quanto aos bens alocados nas salas dos professores em locais visíveis estaria 5 

solicitando ao CODEMED a permissão para entrar na sala dos professores com o objetivo de 6 

realização do levantamento patrimonial. DELIBERAÇÂO: colocada em votação a 7 

autorização para que o Cons. Valdeci, Presidente da Comissão de Inventário Patrimonial da 8 

Escola de Medicina, entrasse na salas dos professores com o intuito de realizar levantamento 9 

patrimonial foi aprovada por unanimidade por este Conselho. 8) Indicação de membros 10 

para composição de Comissão para elaboração de proposta de trabalho do Mestrado 11 

Profissional para submissão á CAPES (Parceria HOB/EMED): o Presidente informou 12 

que os membros indicados para a composição desta Comissão seriam: a profa. Maria 13 

Cristina Veiga Aranha Nascimento (DECPA), o prof. José Helvécio Kalil de Souza 14 

(DECGP) e o prof. Leonardo Cançado Monteiro Savassi (DEMSC). O presidente ressaltou 15 

que esta Comissão tem o objetivo elaborar proposta de plano de trabalho, a ser encaminhada 16 

à CAPES, do Mestrado Profissional realizado em parceria com o Hospital Odilon Behrens. 17 

9) Aprovação do regimento interno do DECPA (Relator: Cons. Leonardo Brandão): o 18 

Presidente salientou que diversas questões componentes do referido regimento estariam em 19 

desacordo com as normas vigentes em Resoluções Normativas da UFOP. O cons. Valdeci 20 

relatou também que a descrição das atividades do secretário do departamento extrapolaria o 21 

edital no qual consta a descrição das atividades de um servidor ocupante do cargo de 22 

assistente administrativo. O Presidente sugeriu que o regimento do DECPA voltasse à 23 

Assembleia Departamental para que possa ser readequado e então novamente, em momento 24 

posterior, reapresentado ao CODEMED para deliberação. 10) Prestação de Contas final – 25 

Projeto: Simpósio de Gêneros (Relator: Cons. Rodrigo): o Cons. Rodrigo informou a 26 

prévia aprovação pelo GECON da gestão dos recursos do referido convênio que havia sido 27 

anteriormente enviada através de relatório aos demais conselheiros. DELIBERAÇÂO: 28 

colocada em votação a Prestação de Contas final – Projeto: Simpósio de Gêneros foi 29 

aprovada por cinco votos favoráveis e duas abstenções. 11) Prestação de Contas final – 30 

Projeto: Avaliação de Morbidade Relacionada à Esquistossomose Mansônica (Relator: 31 

Cons. George): o Presidente informou a prévia aprovação pelo GECON da gestão dos 32 

recursos do referido convênio que havia sido anteriormente enviada através relatório aos 33 

demais conselheiros. DELIBERAÇÂO: colocada em votação a Prestação de Contas final – 34 

Projeto: Avaliação de Morbidade Relacionada à Esquistossomose Mansônica foi aprovada 35 

por cinco votos favoráveis e duas abstenções.  12) Alteração no Plano de Trabalho e 36 

consequentemente na utilização dos rendimentos do Projeto Prevenção da Fadiga (Relator: 37 

prof. Fausto):  o prof. Fausto apresentou a necessidade da aprovação pelo CODEMED da mudança 38 

de rubrica do Projeto Prevenção da Fadiga (Processo 23.109.004414/2014-2017) quanto ao Plano de 39 

Trabalho e consequentemente na utilização dos rendimentos do projeto. O Cons. Valdeci apresentou 40 

aos demais conselheiros um relatório detalhando o impacto da mudança e suas devidas 41 

consequências para que pudesse ser analisada a viabilidade de adequação dos recursos. 42 

DELIBERAÇÂO: colocada em votação a alteração no Plano de Trabalho e consequentemente na 43 

utilização dos rendimentos do Projeto Prevenção da Fadiga foi aprovada por três votos dos 44 

conselheiros: Iure, Rodrigo e Mayane e abstenção dos demais. Nada havendo mais a tratar, o 45 

Presidente declarou encerrada a reunião, às onze horas e vinte minutos, agradecendo a presença de 46 

todos. Para constar, eu, Fernanda Ferreira de Araújo Ribeiro lavrei a presente ata que, uma vez lida e 47 
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achada conforme pelo Conselho, será assinada pelo Presidente e por mim. Ouro Preto, 2 de fevereiro 1 

de 2018. 2 

Prof. George Luiz Lins Machado Coelho             Fernanda Ferreira de Araújo Ribeiro 3 

Presidente do Conselho Departamental            Secretária Executiva EMED 4 
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